

NBA全明星 姚明确定首发

据新华社电 NBA昨晨公布的2008年全明星赛第4轮投票结果基本是上一轮的延续，东部的加内特、詹姆斯和霍华德继续位居全联盟前三位，西部的科比和姚明仍在全联盟列第四和第五位。

去年12月东部最佳新秀、中国的易建联通过球迷手写选票的方式已得到342669张选票，在东部前锋榜上继续名列第五位。由于这是1月24日NBA最终确定东西部首发阵容前最后一次公布票选结果，因此根据目前的得票数基本上可以确定东西部联盟的首发阵容。

西部首发阵容：后卫：科比、麦蒂，前锋：邓肯、安东尼，中锋：姚明；东部首发阵容：后卫：韦德、基德，前锋：加内特、詹姆斯，中锋：霍华德。

今战山东豫女篮欲三连胜

本报讯 全国女篮联赛第12轮的比赛将于今天全面开战，河南女篮做客山东临沂战山东女篮，面对联赛副班长山东队，河南女篮要在客场战胜对手，取得三连胜。

河南女篮和山东女篮在本赛季曾有一次交锋，结果是河南女篮以88:63轻取对手。目前山东女篮排在联赛的最后一名，而河南女篮本赛季以保级为目标低调出征，以11战5胜的战绩列12支球队第7名，从实力上看，河南女篮战胜对手的把握很大。对于与山东女篮的比赛，取得两连胜的河南女篮姑娘们都很有信心，全队也针对对手的特点，做了充分的准备。 晚报记者 董洪刚

体坛短信

奥运会开幕式点火方式确定

具体细节属绝密 全国仅有10人知晓



据新华社电 北京奥组委开闭幕式部副部长朱虹昨日透露，北京奥运会开幕式的点火方式已经确定，但具体细节属绝密，目前全国仅有10人知晓。

朱虹在接受采访时说，北京奥运会开幕式将分4个部分，分别是开幕式仪式、文艺表演、运动员入场仪式和最终的奥运会火炬点燃，总时间将持续三个半小时左右。

点火仪式历来是奥运会开幕式中最激动人心的环节。在当天采访活动中，不论记者怎样发问，朱虹始终对点火方式的细节避而不

答，并称尽管他本人是奥运会开闭幕式保密小组的组长，但他也不清楚点火方式的细节。

他说，悉尼和雅典奥运会开幕前只有3个人知道点火方式，现在中国知晓北京奥运会开闭幕式点火方案的已经超过这个数字，范围不能再扩大了。

据了解，北京奥运会开闭幕式排练工作目前已进入到彩排阶段。今年3月1日，北京奥运会开幕式将展开大规模排练，6月10日进驻“鸟巢”进行开幕式排练，7月10日进行开幕式首次带妆彩排。



滑稽跳水爆笑全场
哈利波特式入水惊叹

昨日，山东济南，2008北京奥运会跳水选拔赛济南站，滑稽跳水令观众捧腹大笑。

跳水奥运名单
除了郭晶晶其他要竞争

本报讯 “现在队里除了郭晶晶之外，大家都还有竞争，所以名单不会这么快出炉。”昨天，为期两天的2008奥运会跳水选拔赛在济南落下了帷幕。中国跳水队掌门人周继红在谈到奥运会参赛名单时，如此表示。

除了十拿九稳的郭晶晶，周继红尽管作为跳水队掌门人，但她表示其他的参赛名单自己还没有决定大权：“接下来还有世界杯呢，还有合肥站双人的比赛，我们还会考虑奥运会前的整体情况。”

雅典奥运会前，只有郭晶晶、胡佳等少数选手参加过悉尼奥运会，而如今北京奥运会前，老将还是那几个，新人层出不穷。在昨天进行的男子十米跳台比赛中，老将胡佳仅仅取得第4名，彭勃第5名，对于这两位雅典奥运冠军来说，北京奥运会的大门已经关上了。2008年奥运会跳水选拔赛济南站，正是他们告别北京奥运会的伤心地。 木木

篮球周末

- 周六 11:30 雄鹿 VS 湖人
看点：今日，雄鹿客场湖人。主队目前以23胜11负稳坐西区第三把交椅。
- 周六 9:30 森林狼 VS 火箭
看点：在麦蒂缺阵的情况下火箭队将在主场迎战森林狼队，在麦蒂前景不明的情况下姚明力争率队拿到五连胜。
- 周日 19:30 CBA 全明星赛
看点：2008年CBA全明星周六和周日将在四川成都正式拉开帷幕。

正官庄杯日方两连胜

昨日，第6届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛结束了第4局比赛，日本棋手青木喜久代八段执黑211手中盘击败中国棋手宋容慧初段，取得了两连胜。

拜仁宣布克林斯曼上任

昨日，据拜仁慕尼黑官方网站报道，拜仁宣布43岁的克林斯曼将成为下赛季拜仁慕尼黑队的新任主帅，他将接替本赛季的现任主帅希斯菲尔德。

郑智进球荣膺年度最佳

昨天从伦敦传来喜讯，在查尔顿官方举办的2007年度最佳进球评选中，中国先生郑智的经典进球力压队友摘取桂冠。郑智还将代表查尔顿队竞争年度最佳球员大奖。木木

3月开始 12月结束
让路奥运有优惠政策

本报讯 由于在昆明会议上，原定的跨年赛程遭到中超俱乐部的反对，谢亚龙、南勇会后也要求联赛部着手制定新的联赛赛程。昨天，2008年的赛程已经按照会议研究的结果制定完毕，2008年中超联赛将从3月29日开始直到12月20日结束，冠军奖杯颁奖仪式和南北明星义赛将在12月27日进行。

2008年联赛将被分为三段进行，3月29日开幕后第一阶段直到5月17日结束，其间将进行9轮赛事。随后国家队开始备战6月份的4场世界杯预选赛小组赛的比赛，结束4场小组

赛比赛后，6月28日至7月27日将进行第二阶段共6轮中超联赛，第一循环的中超联赛将在奥运会前结束。由于国奥队备战的原因，第二阶段的6轮联赛国奥队员将不能参加，足协也根据昆明会议的安排，将给予抽调两名以上国奥队员的中超俱乐部增加一名外援出场名额，但是只限于第二阶段国奥队集训期间的联赛，在第三阶段不再享受该优惠政策。

奥运会后国家队将立即开始十强赛的比赛，在结束9月6日和10日两场十强赛比赛后，第三阶段中超联赛将从9月13日开始，虽然中

途有10月15日和11月19日两场世界杯十强赛的比赛，但是总体能保证联赛的连续性，中超联赛将于12月20日结束第30轮赛事。

在昆明会议上，一些俱乐部提出在年内结束联赛的原因是与外援签约的合同期都在12月25日圣诞节前，2008年中超联赛的最后结束时刻也被定在12月20日最后一周，这一赛程对参加亚冠的球队是一个考验。如果长春亚泰和北京国安队能从小组赛出线，并进入最后的决赛，那么将会在9月、10月和11月往返西亚参加多场比赛，这对球队的实力和板凳厚度都是一个考验。 李岩



健康资讯

包皮包茎选专科

高科技包皮包茎专用治疗机，只需10分钟，不出血无痛无疤，随治随走。全程半价治疗。

中原医院包皮包茎科

咨询电话：0371-67666122

治疗腋臭要彻底

除术15分钟清除产生异味汗腺根源。该技术无痛无疤，不复发随治随走。并发信誉卡。手术费半价优惠中。

中原医院腋臭科

咨询电话：0371-67666122

生殖器疱疹湿疣

苦！一般3-7天即可从根部萎缩脱落，纯天然，无腐蚀，不留疤痕，抗复发！

普朗克忧

咨询电话：0371-67368559

“普朗克忧”是生殖器疱疹、湿疣、肛门湿疣专利产品，完全避免了手术、激光、电灼的痛

尿床好了成绩上来了

从没想过儿子学习不好居然是尿床造成的。11岁的儿子从小尿床，上课老是做小动作，学习成绩差，总之不能集中精力认真听课。我给孩子对症治疗，尿床好了，儿子的成绩也不断提高。我们全家都非常高兴。

3岁以上的孩子持续尿床，医学上定义为遗尿症，属

次见效，三个疗程康复，不易复发。地址：城东路与凤凰路交叉口东三楼。

小儿疑难病症。长期尿床会导致孩子学习成绩下滑，还容易导致胆小、任性，不合群等心理障碍。

现在社会竞争激烈，望子成龙，是每一位父母的心愿，千万别延误了孩子的治疗，影响孩子一生。

儿童尿床咨询热线：

0371-66230799 61222989

新郑市中医院纯中药治疗心脑血管病

新郑市中医院冠心病专科，纯中药治疗冠心病，疗效神奇，作用迅

速，药力持久，价格便宜，疗程短，是广大冠心病、脑梗塞后遗症患者健康的福音。

地址：新郑市郑新路北城墙口路西侧

联系人：范书堂 刘海霞

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号，每瓶100粒，总黄酮7.14g，增强免疫，降糖降脂，买3送2，买5送5！ 郑州健一堂

郑州健一堂

咨询电话：0371-63289313

广告热线：63396000 67655128 传真：63330293

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国际大厦 1610 室

67655048

陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

2008中超联赛不跨年

途有10月15日和11月19日两场世界杯十强赛的比赛，但是总体能保证联赛的连续性，中超联赛将于12月20日结束第30轮赛事。

在昆明会议上，一些俱乐部提出在年内结束联赛的原因是与外援签约的合同期都在12月25日圣诞节前，2008年中超联赛的最后结束时刻也被定在12月20日最后一周，这一赛程对参加亚冠的球队是一个考验。如果长春亚泰和北京国安队能从小组赛出线，并进入最后的决赛，那么将会在9月、10月和11月往返西亚参加多场比赛，这对球队的实力和板凳厚度都是一个考验。 李岩

新郑市中医院纯中药治疗心脑血管病

新郑市中医院冠心病专科，纯中药治疗冠心病，疗效神奇，作用迅

速，药力持久，价格便宜，疗程短，是广大冠心病、脑梗塞后遗症患者健康的福音。

地址：新郑市郑新路北城墙口路西侧

联系人：范书堂 刘海霞

新郑中医院

咨询电话：0371-68385396

68385302